

多彩暑期不妨“被计划”

家长可参与制订,注意计划的科学性和合理性

暑期计划

长达两个月的暑假即将到来,如何让孩子在假期既能玩好、休息好,又能科学合理地利用这段时间补习功课,是家长比较关心的问题。近日,记者先后接到市民萧女士等人的来电,询问有没有专家能够指导一下如何为孩子暑期的学习和生活提供一些指导意见,为此,本报记者采访了捷登教育校长姜因因,她建议家长,初一至高三,暑期辅导重点不同,要合理为孩子制订计划。

晚报记者 雷群芳 闫明



家长不妨帮助孩子制订

“很多家长经常以自己很忙为借口,对孩子暑期安排不重视,导致孩子需要辅导的没有去参加,或者等到去报班的时候人家都已经满了,找不到好老师,想去旅游却错过了旅行团。”姜因因说,还有的家长则是以锻炼孩子为理由,让孩子自己规划暑期时间,自己不做任何了解就支持或否定孩子的计划。其实,家长在放假前就应该和孩子好好沟通,一方面了解孩子的各科学习情况,另一方面结合孩子的兴趣爱好,综合考虑,为孩子制订一份合理的暑期安排计划,同时家长要帮助孩子去提前做好相关准备工作。

从时间上来讲,如果家长要安排孩子去旅游或完全放松休息,那么最好把这个时间段安排在假期的中间。而在刚放暑假和暑假开学前这两个时间段,可以适量地给孩子安排一些辅导。因为刚放假时,孩子们刚刚经历了期末考试,对于出现的问题要及时解决,暑假结束前,孩子要对新学期即将接触的新课程有什么重点、难点等有个大概了解,这个时候参加辅导班,也可以让孩子收收心。

另外,姜因因提醒家长,注意督促孩子进行一些身体锻炼,为孩子选择一些课外读物,让孩子扩展一下知识面。如果孩子还要学习诸如绘画等方面的兴趣、特长培养的话,最好同文化课辅导穿插在一起进行。“假期中,孩子独自在家的时间比较长,没有了家长的监督,缺乏自控力的孩子会趁家长不在家的时候打游戏,不仅影响孩子对功课的复习,对眼睛也不好。”

不同年级重点各不同

“不同的年级,对孩子辅导的重点也是不同的。”姜因因分析,对于新初一、新高一的学生来说,一个是从小学进入初中,一个是从初中进入高中,都迎来了学习过程中的一个重要转折点。在这个阶段,新知识量大,广度和深度增加很多,老师讲课的方法和进度都有了不同程度的改变。暑假是做好过渡时期新知识铺垫的唯一时间,提前接触并适应新年级老师的讲课模式、教材特点,在正式入学后才能适应新的学习环境,尤其要注意的是,初中和小学的教学方法完全不同,暑期参加新初一衔接教育辅导班很有必要。

初二和高三分别是初中三年、高中三年中最重要的一个年级,相对于其他年级来讲,这一阶段知识重点、难点和学习量大幅增加,这两个年级所学的知识一般会占到中招和高考知识点中的70%左右。在暑期中,家长如果能帮助初二、高三的学生充分利用这段时间,好好地提前学习、了解一下,必将会为孩子的中招和高考打下一个良好的基础。

对于新入毕业班的学生来说,暑假是要比其他年级的同学短的,学校一般都会安排补课什么的。”姜因因举高考为例,很多学校其实在高二就已经基本把高三的课程学习完了,秋季正式开学后,很快就进入到冲刺高考的第一轮复习之中。老师们从头到尾会把所有的知识点逐个复习一遍,对于基础差的同学来说这是一次难得的机会,但对于程度相对较好的同学,就有点浪费时间了。但毕竟一个班的学生太多,老师们不能针对每个学生的情况制订个性化学习计划。“所以新初三、新高三的学生们最好拿出暑假宝贵的时间,到辅导机构进行一下专业的测评。”姜因因建议,学生提前对自己进行一次全方位的“诊断”,可以在接下来的学习中分清重点、抓住关键,在考试中轻松获得好成绩。

辅导机构

莫等放假之后再选择

作为本土知名文化课辅导机构,捷登教育姜因因校长告诉记者,根据捷登教育几年来对学生们的跟踪调查得出结论,暑期两个月时间,初一至高三学生用在文化课辅导上的时间,平均占到了孩子们整个暑假时间的2/3之多,这说明孩子们在假期中有很长时间要在辅导机构中度过,如何为孩子们选择辅导机构就成为家长们必须重视的问题。

“选择辅导机构,重点要看谁能为孩子营造良好的学习氛围。”姜因因强调,同时还要重点考查其教学流程和管理模式,其教学成果也是重点考查内容之一,不能盲目轻信。师资当然也是重点考查内容之一,但因为还未到开班时间,你可能无法现在就把老师了解得一清二楚,但通过对其教学成果的了解,就基本可以断定其水平高低。

最后她还提醒家长朋友,一定要根据自己和孩子制订的暑期计划提前把时间安排好,千万不要等放假了再选择或安排。

复习了这么长时间还是没太大起色,是孩子不行?还是老师不行?

捷登 N对一 全日制中招班, 25天提高 173分

推出“期末考试冲刺班”, 25天让孩子轻松提高 114分

“辅导班报了两三个,眼看离中招只有这二三十天的时间了,孩子前两天的模考成绩还是不行,真是让我又气又急。听朋友说你们有针对中招冲刺的全日制班,能够保证快速提分,现在还收不收学生啊?”市民靳女士近日电话咨询捷登教育。

捷登教育姜因因校长告诉记者,像靳女士这样的电话近期他们经常接到,孩子成绩上不去,家长着急,听身边的朋友说捷登教育在短期快速提分上有很多成功案例,所以就求助我们,在这里我想告诉大家,短期快速提分肯定能实现,因为捷登教育有“N对一全日制”。

晚报记者 闫明

中招考试多1分,就能改变孩子的一生

市民孙先生的女儿去年中招考了614分,离名校的统招线只差1分,最终只能成为择校生,给学校交了两万多元的择校费。面对这样的现实,女儿很受打击,心理压力一直很大,一方面觉得对不起家长,白白花了这么多钱,另一方面觉得自己是择校生,好像比人家矮了一截。每每提及此事,孙先生都懊恼不已,“当时孩子成绩一直不错,想着没什么问题,但后来才知道和俺孩子成绩一样好的其他同学都在上补习班,早知道俺也给孩子报个补习班,孩子也不用背着择校生的名声。”孙先生说。

捷登教育姜因因校长告诉记者,“1分现象只要有考试就会永远存在,要么你是多1分那位幸运儿,要么你就是少1分的差生,但这1分,绝对可以改变孩子的人生。当今社会,竞争无处不在,学习同样如此,就算辅导班的师资再一般,人家学习两遍,肯定要比学一遍的强,现在的事实是,辅导班的师资并不一定弱,拿捷登教育为例,我们这里的老师非常清楚自己端的不是铁饭碗,如果教得不如人家,自己就无法生存,所以多年来捷登教育的教学成果还是可喜的。”

捷登 N对1 全日制,用事实说话

据姜因因介绍,“考生到捷登学习,首先要接受学科测评和专家诊断,找出考试‘丢分’原因,我们会根据情况,安排经验丰富的考试专家,根据考生各科学习现状,制订针对性极强的个性化提分方案。中招冲刺N对一全日制班25天提高173分,我们是有科学依据和方式方法的,而且有大量成功案例。”

今年5月1日,捷登教育所有老师都没有休息,因为又一个保送生(保送浙江大学本硕博连读)——郑州中学生能峰杰要向他们辞行了。“从高一一起,为了能实现保送的愿望,我选择了捷登教育补习数理化,每周一次。在这三年里,捷登教育的老师们为我做了很多工作,每门课都有几个老师为我服务,制订学习计划,一对一授课、课后辅导、反馈跟踪等等无所不包,自己考取保送生,离不开这些老师的帮助,我非常感谢他们。”能峰杰说。

除了能峰杰,捷登教育还有很多成功快速提分案例——王仕鹏,外国语初三学生,英语入学成绩60多分,在捷登教育团队的帮助下,一模考了101分,进步了50多分,二模考了103分,保持稳步进步。马玮柯,外国语初一学生,数学入学成绩60多分,期中91分,进步30分。腾飞,一中分校高二学生,英语入学成绩113分,期中考了120分,班级名次进步10名。陆玥,19中高三学生,数学入学成绩60多分,三模考了105分,进步40多分。冯佳,一八联校学生,入学成绩54分,期末88分。邓翔,国华学校学生,英语入学成绩50分,二模考95分……



“期末考试冲刺班”, 25天轻松提高 114分

捷登教育作为本土知名中学生文化课辅导机构,在“快速提分”方面的确有一自己的一套成熟经验,前段时间,该机构推出的“50天抢193分”活动,在本报一经推出,受到了广大家长和学生的追捧,最终捷登教育被迫又延长了一周报名时间。

据姜因因介绍,表面上看,捷登教育完全只追求“分数”,但其实不然,“分数”只是最终的表现结果,大家没有看到的是捷登教育为此而努力付出的过程。25天让孩子轻松提高114分,孩子轻松的背后是捷登教育老师的付出,N对一个性化教学,可不是一句空话,每一个学生在捷登教育,都能享受到几个老师的帮助,快速提分才会成为必然结果。

“N对一全日制中招冲刺班”、“期末考试冲刺班”咨询地址及电话:
中原分部:陇海路与桐柏路交叉口凯旋门大厦C座0710室 60123089
紫荆山分部:紫荆山路与东里路交叉口紫金城1807室 67069831、32
文化校分部:文化路农业路省实验中学A时代1405室 63582281、83